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Come si produce in Bertinato s.n.c.

MADE IN ITALY
95% DEI PRODOTTI VENDUTI DA 

NOI SONO MANUFATTI REALIZZATI 
DA ARTIGIANI NEL NOSTRO 

LABORATORIO IN MONTEBELLO 
VICENTINO - VENETO

PRODUZIONE 
ECOCOMPATIBILE

DAL PELLAME SEMIGREZZO PARTE LA 
NOSTRA PRODUZIONE, RICONCIA 

ECOLOGICA SENZA SPRECO DI ACQUA 
CON PRODOTTI IN ACCORDO CON IL 

REGOLAMENTO REACH  

IMPATTO ZERO
TUTTI GLI SCARTI DI PELLAME VENGONO 

RIUTILIZZATI E TRASFORMATI IN CONCIME 
ORGANICO. CONFERITO IN UN’AZIENDA 

CERTIFICATA A LIVELLO EUROPEO

REACH
COMPLIANT

PERCHE’ BIANCO?
IL COLORE E’ BIANCO PERCHE’ A 
DIFFERENZA DI ALTRI COLORI, 
PERMETTE DI UTILIZZARE UN 
PROCESSO DI LAVORAZIONE 

COMPLETAMENTE ECOLOGICO ED 
ECOCOMPATIBILE

INOLTRE AUMENTA LE PERFORMANCE 
DELLA PELLE CONTRO IL CALORE E GLI 

SPRUZZI DELLA SALDATURA.  

PRODOTTI CERTIFICATI
TUTTI I PRODOTTI SONO 
CERTIFICATI SECONDO IL 

REGOLAMENTO 
UE 2016/425



401/402 GIACCHE IN PELLE/LEATHER JACKETS /VESTES EN CUIR   
 

402/48B       

402/50B

402/52B

402/54B

402/56B

402/58B

402/48BT

402/50BT

402/52BT

402/54BT

402/56BT

402/58BT

402/48

402/50

402/52

402/54

402/56

402/58

402/48T

402/50T

402/52T

402/54T

402/56T

402/58T

402/48HV

402/50HV

402/52HV

402/54HV

402/56HV

402/58HV

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI 

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA, TESSUTO SU SCHIENA, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA, TESSUTO SU SCHIENA, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA, TESSUTO SU SCHIENA, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA, TESSUTO SU SCHIENA, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA, TESSUTO SU SCHIENA, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA, TESSUTO SU SCHIENA, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA, CHIUSURA SOLO VELCRO

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA, CHIUSURA SOLO VELCRO

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA, CHIUSURA SOLO VELCRO

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA, CHIUSURA SOLO VELCRO

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA, CHIUSURA SOLO VELCRO

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA, CHIUSURA SOLO VELCRO

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA, TESSUTO SU SCHIENA, CHIUSURA SOLO VELCRO

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA, TESSUTO SU SCHIENA, CHIUSURA SOLO VELCRO

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA, TESSUTO SU SCHIENA, CHIUSURA SOLO VELCRO

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA, TESSUTO SU SCHIENA, CHIUSURA SOLO VELCRO

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA, TESSUTO SU SCHIENA, CHIUSURA SOLO VELCRO

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA, TESSUTO SU SCHIENA, CHIUSURA SOLO VELCRO

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA, BANDE ALTA VISIBILITA’, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA, BANDE ALTA VISIBILITA’, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA, BANDE ALTA VISIBILITA’, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA, BANDE ALTA VISIBILITA’, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA, BANDE ALTA VISIBILITA’, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

GIACCA PELLE SCAMOSCIATA BANDE ALTA VISIBILITA’, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

401/48 GIACCA PELLE FIORE, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

401/50 GIACCA PELLE FIORE, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

401/52 GIACCA PELLE FIORE, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

401/54 GIACCA PELLE FIORE, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

401/56 GIACCA PELLE FIORE, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

401/58 GIACCA PELLE FIORE, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

12

12

12

12

12

12

13

13

13

13

13

13

14

14

14

14

14

14

15

15

15

15

15

15

16

16

16

16

16

16

17

17

17

17

17

17XXXL

XXL

XL

L

M

S

XXXL

XXL

XL

L

M

S

XXXL

XXL

XL

L

M

S

XXXL

XXL

XL

L

M

S

XXXL

XXL

XL

L

M

S

XXXL

XXL

XL

L

M

S
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401/402 GIACCHE IN PELLE/LEATHER JACKETS / VESTES EN CUIR   
 

401/48BH   

401/50BH

401/52BH

401/54BH

401/56BH

401/58BH

GIACCA PELLE FIORE, BANDE ALTA VISIBILITA’, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

GIACCA PELLE FIORE, BANDE ALTA VISIBILITA’, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

GIACCA PELLE FIORE, BANDE ALTA VISIBILITA’, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

GIACCA PELLE FIORE, BANDE ALTA VISIBILITA’, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

GIACCA PELLE FIORE, BANDE ALTA VISIBILITA’, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

GIACCA PELLE FIORE, BANDE ALTA VISIBILITA’, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

S

M

L

XL

XXL

XXXL

19

19

19

19

19

19

401/402
CODICE DESCRIZIONE TAGLIA PAGINA

426

401/48T

401/50T

401/52T

401/54T

401/56T

401/58T

426/48

426/50

426/52

426/54

426/56

426/58

GIACCA PELLE FIORE, TESSUTO SCHIENA, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

GIACCA PELLE FIORE, TESSUTO SCHIENA, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

GIACCA PELLE FIORE, TESSUTO SCHIENA, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

GIACCA PELLE FIORE, TESSUTO SCHIENA, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

GIACCA PELLE FIORE, TESSUTO SCHIENA, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

GIACCA PELLE FIORE, TESSUTO SCHIENA, CHIUSURA VELCRO + BOTTONI

PANTALONI IN PELLE SCAMOSCIATA

PANTALONI IN PELLE SCAMOSCIATA

PANTALONI IN PELLE SCAMOSCIATA

PANTALONI IN PELLE SCAMOSCIATA

PANTALONI IN PELLE SCAMOSCIATA

PANTALONI IN PELLE SCAMOSCIATA

S

M

L

XL

XXL

XXXL

S

M

L

XL

XXL

XXXL

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

CODICE DESCRIZIONE TAGLIA PAGINA
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426 PANTALONI / TROUSERS / PANTALONS



403

403/RP6090   

403/RP7090

GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, RINFORZATO, LACCI IN PELLE, CHIUSURA CON CLIP RAPIDA, BORDATO

GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, RINFORZATO, LACCI IN PELLE, CHIUSURA CON CLIP RAPIDA, BORDATO

60X90 cm

70X90 cm

22

22

403/RP60120 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, RINFORZATO, LACCI IN PELLE, CHIUSURA CON CLIP RAPIDA, BORDATO 60X120 cm 22

403/RP80110 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, RINFORZATO, LACCI IN PELLE, CHIUSURA CON CLIP RAPIDA, BORDATO 80X110 cm 22

403/C6090 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, LACCI IN PELLE , OCCHIELLI, BORDATO 60X90 cm 23

403/C7090 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, LACCI IN PELLE, OCCHIELLI, BORDATO 70X90 cm 23

403/C60120 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, LACCI IN PELLE, OCCHIELLI, BORDATO 60X120 cm 23

403/C80110 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, LACCI IN PELLE, OCCHIELLI, BORDATO 80X110 cm 23

403/RC6090 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, RINFORZATO, LACCI IN PELLE, OCCHIELLI, BORDATO 60X90 cm 24

403/RC7090 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, RINFORZATO, LACCI IN PELLE, OCCHIELLI, BORDATO 70X90 cm 24

403/RC60120 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, RINFORZATO, LACCI IN PELLE, OCCHIELLI, BORDATO 60X120 cm 24

403/RC80110 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, RINFORZATO, LACCI IN PELLE, OCCHIELLI, BORDATO 80x110 cm 24

403/6090 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, LACCI IN PELLE, OCCHIELLI 60X90 cm 25

403/7090 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, LACCI IN PELLE, OCCHIELLI 70X90 cm 25

403/60120 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, LACCI IN PELLE, OCCHIELLI 60X120 cm 25

403/80110 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, LACCI IN PELLE, OCCHIELLI 80X110 cm 25

403/R6090 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, RINFORZATO, LACCI IN PELLE, OCCHIELLI 60X90 cm 26

403/R7090 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, RINFORZATO, LACCI IN PELLE, OCCHIELLI 70x90 cm 26

403/R60120 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, RINFORZATO, LACCI IN PELLE, OCCHIELLI 60X120 cm 26

403/R80110 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, RINFORZATO, LACCI IN PELLE, OCCHIELLI 80X110 cm 26

403/RPALU6090 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, RINFORZATO + ALLUMINIZZATO, LACCI IN PELLE, OCCHIELLI 60X90 cm 27

403/RPALU7090 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, RINFORZATO + ALLUMINIZZATO, LACCI IN PELLE, OCCHIELLI 70X90 cm 27

403/RPALU60120 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, RINFORZATO + ALLUMINIZZATO, LACCI IN PELLE, OCCHIELLI 60X120 cm 27

403/RPALU80110 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, RINFORZATO + ALLUMINIZZATO, LACCI IN PELLE, OCCHIELLI 80X110 cm 27

403/RA6090 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, RINFORZO ANTIOLIO, LACCI IN PELLE, OCCHIELLI 60X90 cm 28

403/RA7090 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, RINFORZO ANTIOLIO, LACCI IN PELLE, OCCHIELLI 70X90 cm 28

403/RA60120 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, RINFORZO ANTIOLIO, LACCI IN PELLE, OCCHIELLI 60x120 cm 28

403/RA80110 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, RINFORZO ANTIOLIO, LACCI IN PELLE, OCCHIELLI 80X110 cm 28

403/M6090 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, LACCI PELLE, OCCHIELLI, 1° CATEGORIA RISCHI MINIMI 60X90 cm 29

403/EVO6090 GREMBIULE PELLE FIORE, LACCI IN PELLE, CHIUSURA CLIP RAPIDA 60X90 cm 30

403/EVO7090 GREMBIULE PELLE FIORE, LACCI IN PELLE, CHIUSURA CLIP RAPIDA 70X90 cm 30

403/EVO60120 GREMBIULE PELLE FIORE, LACCI IN PELLE, CHIUSURA CLIP RAPIDA 60X120 cm 30

403/EVO80110 GREMBIULE PELLE FIORE, LACCI IN PELLE, CHIUSURA CLIP RAPIDA 80X110 cm 30

CODICE DESCRIZIONE TAGLIA PAGINA

403/P6090   

403/P7090

GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, LACCI IN PELLE, CHIUSURA CON CLIP RAPIDA, BORDATO

GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, LACCI IN PELLE, CHIUSURA CON CLIP RAPIDA, BORDATO

60X90 cm

70X90 cm

21

21

403/P60120 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, LACCI IN PELLE, CHIUSURA CON CLIP RAPIDA, BORDATO 60X120 cm 21

403/P80110 GREMBIULE PELLE SCAMOSCIATA, LACCI IN PELLE, CHIUSURA CON CLIP RAPIDA, BORDATO 80X110 cm 21

6 di 66

403 GREMBIULE IN PELLE/ LEATHER APRONS / TABLIERS EN CUIR



405/60P   

405/60C

405/40

405/40SB

405/50CV

MANICHE IN PELLE SCAMOSCIATA LUNGHEZZA 60 CM, LACCI IN PELLE, CLIP RAPIDA, BORDATE

MANICHE IN PELLE SCAMOSCIATA LUNGHEZZA 60 CM, LACCI IN PELLE, OCCHIELLI

MANICOTTI IN PELLE SCAMOSCIATA, LUNGHEZZA 40 CM, ELASTICO ALLE ESTREMITA’, BORDATI

MANICOTTI IN PELLE SCAMOSCIATA, LUNGHEZZA 40 CM, ELASTICO ALLE ESTREMITA

MANICOTTI IN PELLE SCAMOSCIATA, LUNGHEZZA 50 CM, ELASTICO AL POLSO, VELCRO BICIPITE, BORDATI

UNICA

UNICA

UNICA

UNICA

UNICA

31

32

33

34

35

405
CODICE DESCRIZIONE TAGLIA PAGINA
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405 MANICHE IN PELLE / LEATHER SLEEVES / MANCHETTES EN CUIR

410/40  

410/50

MANICHE IN TESSUTO IGNIFUGO, LUNGHEZZA 40 CM, ELASTICO ALLE ESTREMITA’

MANICHE IN TESSUTO IGNIFUGO, LUNGHEZZA 50 CM, ELASTICO POLSO, VELCRO BICIPITE

UNICA

UNICA

36

37

410
CODICE DESCRIZIONE TAGLIA

410 MANICHE IN TESSUTO IGNIFUGO / FABRIC FR SLEEVES / MANCHETTES EN TISSU IGNIFUGE

406/20V  

406/30V

406/40V

GHETTE IN PELLE SCAMOSCIATA, ALTEZZA 20 CM, CHIUSURA VELCRO + ELASTICO SOTTOSUOLA

GHETTE IN PELLE SCAMOSCIATA, ALTEZZA 30 CM, CHIUSURA VELCRO, FIBBIA SOTTOSUOLA

GHETTE IN PELLE SCAMOSCIATA, ALTEZZA 40 CM, CHIUSURA VELCRO, FIBBIA SOTTOSUOLA

UNICA

UNICA

UNICA

38

38

38

406
CODICE DESCRIZIONE TAGLIA PAGINA

406 GHETTE IN PELLE / PATS / GUETRES

409/C  

409/P

409/B

CUFFIA IN COTONE IGNIFUGO CLASSICA

CUFFIA IN PELLE SCAMOSCIATA CLASSICA

BANDANA IN TESSUTO IGNIFUGO

UNICA

UNICA

UNICA

39

39

40

409/S SAHARIANA IN COTONE IGNIFUGO, COPERTURA TESTA E SPALLE UNICA 41

409/CL CUFFIA COPRIGOLA IN COTONE IGNIFUGO, CHIUSURA DAVANTI CON LACCIO UNICA 41

409
CODICE DESCRIZIONE

409 CUFFIE / CAPS / CAGOULES

TAGLIA

PAGINA

PAGINA



406 GHETTE IN PELLE / PATS / GUETRES

406/20V

406/30V

pag.  34

pag.  34

406/40V pag.  34

406
CODICE/ PART NUMBER PAGINA/PAGE

407 GINOCCHIERA / KNEE PAD / GENOUILLIERE 

CODICE/ PART NUMBER PAGINA/PAGE
407 pag.  51

407

408 pag.  51

408 COPERTA / COVER / CUVERTURE 

408
CODICE/ PART NUMBER PAGINA/PAGE
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412 - 415 - 416 GUANTI / GLOVES / GANTS

412/CB 

415/RH 

415/ZB 

415/ZF 

416/CS  

416/DRF 

pag.  46

pag.  43

pag.  47

pag.  47

pag.  45

pag.  44

416/FC15 pag.  46

416/FEEL pag.  43

416/OK pag.  45

416/RC7 pag.  44

416/VULCAN pag.  42

416/VULCAN PRO pag.  42

412 - 415 -         
416
CODICE/ PART NUMBER PAGINA/PAGE

414 INDUMENTI IN TESSUTO / FABRIC GARMENT / VESTES EN TISSU   
 

414/RG M

414/RG L

414/RG XL

414/RG 2XL

414/RG 3 XL

414/RP M

414/RP L

414/RP XL

414/RP 2XL

414/RP 3XL

GIACCA IN TESSUTO IGNIFUGO, 1 TASCA AL PETTO, 2 TASCHE INTERNE

GIACCA IN TESSUTO IGNIFUGO, 1 TASCA AL PETTO, 2 TASCHE INTERNE

GIACCA IN TESSUTO IGNIFUGO, 1 TASCA AL PETTO, 2 TASCHE INTERNE

GIACCA IN TESSUTO IGNIFUGO, 1 TASCA AL PETTO, 2 TASCHE INTERNE

GIACCA IN TESSUTO IGNIFUGO, 1 TASCA AL PETTO, 2 TASCHE INTERNE

PANTALONE IN TESSUTO IGNIFUGO, ELASTICO POSTERIORE

PANTALONE IN TESSUTO IGNIFUGO, ELASTICO POSTERIORE

PANTALONE IN TESSUTO IGNIFUGO, ELASTICO POSTERIORE

PANTALONE IN TESSUTO IGNIFUGO, ELASTICO POSTERIORE

PANTALONE IN TESSUTO IGNIFUGO, ELASTICO POSTERIORE

43

43

43

43

43

43

43

43

43

433 XL

2 XL

XL

L

M

3 XL

2 XL

XL

L

M

414
CODICE DESCRIZIONE COTONE IGNIFUGO

414/DG M

414/DG L

414/DG XL

414/DG 2XL

414/DG 3 XL

414/DP M

414/DP L

414/DP XL

414/DP 2XL

414/DP 3XL

GIACCA IN TESSUTO ELASTICIZZATO, MULTITASCHE

GIACCA IN TESSUTO ELASTICIZZATO, MULTITASCHE

GIACCA IN TESSUTO ELASTICIZZATO, MULTITASCHE

GIACCA IN TESSUTO ELASTICIZZATO, MULTITASCHE

GIACCA IN TESSUTO ELASTICIZZATO, MULTITASCHE

PANTALONE IN TESSUTO ELASTICIZZATO, MULTITASCHE

PANTALONE IN TESSUTO ELASTICIZZATO, MULTITASCHE

PANTALONE IN TESSUTO ELASTICIZZATO, MULTITASCHE

PANTALONE IN TESSUTO ELASTICIZZATO, MULTITASCHE

PANTALONE IN TESSUTO ELASTICIZZATO, M,ULTITASCHE

44

44

44

44

44

44

44

44

44

443 XL

2 XL

XL

L

M

3 XL

2 XL

XL

L

M

CODICE DESCRIZIONE COTONE ELASTICIZZATO

416 - 415 - 412
416/VULCAN

416/FEEL 9

416/FEEL 10

416/FEEL 11

415/RH 9

415/RH 10

415/RH 11

416/DRF 9

414/DRF 10

414/DRF 11

GUANTO IN PELLE SCAMOSCIATA, FODERATO INTERNAMENTE, TRIPLA PROTEZIONE DORSO

GUANTO IN PELLE FIORE, MANICHETTA IN PELLE SCAMOSCIATA (TIG)

GUANTO IN PELLE FIORE, MANICHETTA IN PELLE SCAMOSCIATA (TIG)

GUANTO IN PELLE FIORE, MANICHETTA IN PELLE SCAMOSCIATA (TIG)

GUANTO IN PELLE FIORE, RINFORZO SU PALMO, MANICHETTA IN PELLE SCAMOSCIATA (TIG)

GUANTO IN PELLE FIORE, RINFORZO SU PALMO, MANICHETTA IN PELLE SCAMOSCIATA (TIG)

GUANTO IN PELLE FIORE, RINFORZO SU PALMO, MANICHETTA IN PELLE SCAMOSCIATA (TIG)

GUANTO IN PELLE FIORE CON POLSINO

GUANTO IN PELLE FIORE CON POLSINO

GUANTO IN PELLE FIORE CON POLSINO

47

48

48

48

48

48

48

49

49

4911

10

9

11

10

9

11

10

9

10

416/RC7 9 GUANTO IN PELLE SCAMOSCIATA CON RINFORZO SUL PALMO, LUNGHEZZA 23 CM 499

416/RC7 10 GUANTO IN PELLE SCAMOSCIATA CON RINFORZO SUL PALMO, LUNGHEZZA 23 CM 4910

416/RC7 11 GUANTO IN PELLE SCAMOSCIATA CON RINFORZO SUL PALMO, LUNGHEZZA 23 CM 4911

CODICE DESCRIZIONE

TAGLIA PAGINA

TAGLIA PAGINA

PAGINATAGLIA
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418

412 - 415 - 416 GUANTI / GLOVES / GANTS

416 - 415 - 412
416/CS 9

416/CS 10

416/CS 11

416/OK10

416/FC 9

416/FC 10

416/FC 11

412/CB 9

412/CB 10

412/CB 11

GUANTO IN PELLE SCAMOSCIATA, RINFORZO PALMO PER TORCIA, LUNGHEZZA 35 CM

GUANTO IN PELLE SCAMOSCIATA, RINFORZO PALMO PER TORCIA, LUNGHEZZA 35 CM

GUANTO IN PELLE SCAMOSCIATA, RINFORZO PALMO PER TORCIA, LUNGHEZZA 35 CM

GUANTO IN PELLE SCAMOSCIATA, DOPPIO STRATO SU PALMO E DITA, LUNGHEZZA 35 CM

GUANTO CON PALMO IN PELLE FIORE E DORSO SCAMOSICATO, LUNGHEZZA 35 CM

GUANTO CON PALMO IN PELLE FIORE E DORSO SCAMOSCIATO, LUNGHEZZA 35 CM

GUANTO CON PALMO IN PELLE FIORE E DORSO SCAMOSCIATO, LUNGHEZZA 35 CM

GUANTO CON PALMO IN FIORE NAPPA E DORSO SCAMOSCIATO, ORLATO

GUANTO CON PALMO IN FIORE NAPPA E DORSO SCAMOSCIATO,  ORLATO

GUANTO CON PALMO IN FIORE NAPPA E DORSO SCAMOSCIATO, ORLATO

50

50

50

50

51

51

51

51

51

5111

10

9

11

10

9

10

11

10

9

416/ZB 9 GUANTO CON PALMO IN PELLE FIORE, DORSO SCAMOSCIATO,  ORLATO 529

416/ZB 10 GUANTO CON PALMO IN PELLE FIORE, DORSO SCAMOSCIATO, ORLATO 5210

416/ZB 11 GUANTO CON PALMO IN PELLE FIORE, DORSO SCAMOSCIATO, ORLATO 5211

416/ZF 9 GUANTO IN PELLE FIORE, ORLATO 529

416/ZF 10 GUANTO IN PELLE FIORE, ORLATO 5210

416/ZF 11 GUANTO IN PELLE FIORE, ORLATO 5211

CODICE DESCRIZIONE PAGINATAGLIA

DESCRIZIONE

Pelle fiore lunghezza 1 mt. diametro 23 mm ZIP

Pelle fiore lunghezza 1 mt. diametro 23 mm TUBOLARE

TIPO TORCIA

WP 9/17/20

WP 9/17/20418/1-23FT

418/1-23FZ

CODICE / PART N°

Pelle fiore lunghezza 1 mt. diametro 28 mm ZIP WP 18/26418/1-28FZ

Pelle fiore lunghezza 1 mt. diametro 28 mm TUBOLARE WP 18/26418/1-28FT

Pelle scamosciata lunghezza 1 mt. diam. 23mm ZIP WP 9/17/20418/1-23CZ

Pelle scamosciata lunghezza 1 mt. diam. 23 mm TUBOLARE WP 9/17/20418/1-23CT

Pelle scamosciata lunghezza diam. 28 ZIP WP 18/26418/1-28CZ

Pelle scamosciata lunghezza 1 mt. diam. 28 mm TUBOLARE WP 18/26418/1-28CT

Pelle scamosciata lunghezza 3,5 mt. diam. 30 mm VELCRO MIG STANDARD418/350-30CV

Pelle scamosciata lunghezza 5,5 mt. diam. 28 mm VELCRO PLASMA418/550-28CV

Pelle scamosciata lunghezza 6,7 mt. diam. 30 mm VELCRO WP 18/26418/670-30CV

Pelle scamosciata lunghezza 3 mt. diam. 30 mm VELCRO WP 18/26418/300-30CV

Pelle scamosciata lunghezza 6,7 mt. diam. 28 mm VELCRO WP 9/17/20418/670-28CV

Pelle scamosciata lunghezza 3 mt. diam. 28 mm VELCRO WP 9/17/20418/300-28CV

Pelle fiore (AL METRO) diam. 28 mm VELCRO418/XX-28FV

Pelle fiore (AL METRO) diam. 30 mm VELCRO418/XX-30FV

Pelle scamosciata (AL METRO) diam. 28 mm VELCRO418/XX28CV

418/XX-30CV Pelle scamosciata (AL METRO) diam. 30 mm VELCRO

55

55

55

55

55

55

55

55

55

55

55

55

55

55

PAGINA

418 COPRICAVI / CABLE COVER / COUVRE CABLE
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56407 GINOCCHIERA IN PELLE SCAMOSCIATA UNICA

407
CODICE DESCRIZIONE TAGLIA PAGINA

407 GINOCCHIERA IN PELLE SCAMOSCIATA

56408 COPERTA IN PELLE SCAMOSCIATA A METRO QUADRO

408
CODICE DESCRIZIONE TAGLIA PAGINA

408 COPERTA IN PELLE SCAMOSCIATA

57413/6040 CUSCINO PER SALDATORI IN PELLE SCAMOSCIATA 60X40X5 CM 60X40

57413/5050 CUSCINO PER SALDATORI IN PELLE SCAMOSCIATA 50X50X5 CM 50X50

413
CODICE DESCRIZIONE TAGLIA PAGINA

413 CUSCINO PER SALDATORI IN PELLE SCAMOSCIATA

CODICE DESCRIZIONE TAGLIA PAGINA

420/NC
CODICE DESCRIZIONE TAGLIA PAGINA

409/NC COPRIGOLA E COPRICOLLO

58420/NC COPRIGOLA E COPRICOLLO IN PELLE FIORE ESTERNO E TESSUTO INTERNO UNICA

419/SCUD
CODICE DESCRIZIONE TAGLIA PAGINA

419/SCUD SCUDO ALLUMINIZZATO PER GUANTI

58419/SCUD SCUDO ALLUMINIZZATO, KEVLAR ALLUMINIZZATO ESTERNO, PELLE INTERNO UNICA

CALZATURE 

KAMET

WELDER

SOLDADOR

ERCOLANO

DAKOTA

TITAN

SCARPA BASSA WRU S3 CI SRC

SCARPA BASSA WRU, S3 CI HRO SRC

SCARPA ALTA FIORE IDROREPELLENTE WRU S3 SRC

SCARPA ALTA FIORE, RESISTENTE IDROCARBURI, WRU S3 HI HRO SRC

STIVALE S3 CI SRC

STIVALE IDROTECH S3 CI SRC

61

61

62

62

63

6339-47

39-47

39-47

39-47

39-47

39-47

CODICE DESCRIZIONE PAGINATAGLIA

59417/MC MASCHERA IN PELLE SCAMOSCIATA A PORTAFOGLIO (VETRINO NON COMPRESO) UNICA

59417/MP MASCHERA IN PELLE FIORE A PORTAFOGLIO (VETRINO NON COMPRESO) UNICA

417
CODICE DESCRIZIONE TAGLIA PAGINA

417 MASCHERA A PORTAFOGLIO



GIACCHE
GREMBIULI
MANICHE
GHETTE
CUFFIE



402 GIACCA IN PELLE SCAMOSCIATA, BOTTONI VELCRO

- GIACCA IN PELLE SCAMOSCIATA

- CHIUSURA VELCRO + BOTTONI 

- COLLO ALLA COREANA 

- ELASTICO AI POLSI

- TASCA INTERNA

- TAGLIE DA S A  3XL
  POSSIBILI EXTRA TAGLIE SU RICHIESTA

UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2

VELCRO + BOTTONI

ELASTICO AI POLSI

CODICE / PART N° TAGLIA / SIZE

402/48B S

402/50B M

402/52B L

402/54B XL

402/56B XXL

402/58B XXXL

- Giacca interamente in pelle 
scamosciata, chiusura con velcro e 
bottoni

- Split leather jacket, closure in 
velcro and automatic buttons

DESCRIZIONE
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- GIACCA IN PELLE SCAMOSCIATA

- TESSUTO SU SCHIENA

- CHIUSURA VELCRO + BOTTONI 

- COLLO ALLA COREANA 

- ELASTICO AI POLSI 

- TASCA INTERNA

- TAGLIE DA S A  3XL
  POSSIBILI EXTRA TAGLIE SU RICHIESTAUNI EN ISO 

11611
UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2

VELCRO + BOTTONI ELASTICO AI POLSI

CODICE / PART N° TAGLIA / SIZE

402/48BT S

402/50BT M

402/52BT L

402/54BT XL

402/56BT XXL

402/58BT XXXL

- Giacca in pelle scamosciata, 
schiena in tessuto ignifugo, 
chiusura con velcro e bottoni

- Split leather jacket, back in flame 
retardant fabric, closure in velcro 
and automatic buttons

DESCRIZIONE
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402 GIACCA IN PELLE SCAMOSCIATA, BOTTONI VELCRO, TESSUTO 



- GIACCA IN PELLE SCAMOSCIATA

- CHIUSURA VELCRO 

- COLLO ALLA COREANA 

- ELASTICO AI POLSI

- TASCA INTERNA

- TAGLIE DA S A  3XL
  POSSIBILI EXTRA TAGLIE SU RICHIESTA

UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2

CHIUSURA VELCRO

ELASTICO AI POLSI

CODICE / PART N° TAGLIA / SIZE

402/48 S

402/50 M

402/52 L

402/54 XL

402/56 XXL

402/58 XXXL

- Giacca interamente in pelle 
scamosciata, chiusura con velcro

- Split leather jacket, closure in 
velcro

DESCRIZIONE
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402 GIACCA IN PELLE SCAMOSCIATA, VELCRO



- GIACCA IN PELLE SCAMOSCIATA

- TESSUTO SU SCHIENA

- CHIUSURA VELCRO 

- COLLO ALLA COREANA

- ELASTICO AI POLSI

- TASCA INTERNA

- TAGLIE DA S A  3XL
  POSSIBILI EXTRA TAGLIE SU RICHIESTA

CHIUSURA VELCRO ELASTICO AI POLSI

402 GIACCA IN PELLE SCAMOSCIATA, VELCRO, TESSUTO

CODICE / PART N° TAGLIA / SIZE

402/48T S

402/50T M

402/52T L

402/54T XL

402/56T XXL

402/58T XXXL

- Giacca in pelle scamosciata, 
schiena in tessuto ignifugo, 
chiusura con velcro

- Split leather jacket, back in flame 
retardant fabric, closure in velcro 

DESCRIZIONE
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UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2



402 GIACCA IN PELLE SCAMOSCIATA ALTA VISIBILITA’

- GIACCA IN PELLE SCAMOSCIATA

- BANDE ALTA VISIBILITA’

- CHIUSURA VELCRO + BOTTONI 

- COLLO ALLA COREANA

- ELASTICO AI POLSI

- TASCA INTERNA

- TAGLIE DA S A  3XL
  POSSIBILI EXTRA TAGLIE SU RICHIESTA

VELCRO + BOTTONI

ELASTICO AI POLSI

CODICE / PART N° TAGLIA / SIZE

402/48HV S

402/50HV M

402/52HV L

402/54HV XL

402/56HV XXL

402/58HV XXXL

- Giacca interamente in pelle 
scamosciata, chiusura con velcro e 
bottoni, bande alta visibilita’

- Split leather jacket, closure in 
velcro and automatic buttons, high 
visibility bands

DESCRIZIONE
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UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2



- GIACCA IN PELLE FIORE

- CHIUSURA VELCRO + BOTTONI 

- COLLO ALLA COREANA

- ELASTICO AI POLSI

- TASCA INTERNA

- TAGLIE DA S A  3XL
  POSSIBILI EXTRA TAGLIE SU RICHIESTA

VELCRO + BOTTONI

ELASTICO AI POLSI

CODICE / PART N° TAGLIA / SIZE

401/48 S

401/50 M

401/52 L

401/54 XL

401/56 XXL

401/58 XXXL

- Giacca interamente in pelle fiore, 
chiusura con velcro e bottoni

- Grain leather jacket, closure in 
velcro and automatic buttons

DESCRIZIONE
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401 GIACCA IN PELLE FIORE, VELCRO BOTTONI

UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2



- GIACCA IN PELLE FIORE

- TESSUTO SU SCHIENA

- CHIUSURA VELCRO + BOTTONI 

- COLLO ALLA COREANA

- ELASTICO AI POLSI

- TASCA INTERNA

- TAGLIE DA S A  3XL
  POSSIBILI EXTRA TAGLIE SU RICHIESTA

VELCRO + BOTTONI ELASTICO AI POLSI

CODICE / PART N° TAGLIA / SIZE

401/48T S

401/50T M

401/52T L

401/54T XL

401/56T XXL

401/58T XXXL

- Giacca in pelle fiore, schiena in 
tessuto ignifugo, chiusura con 
velcro e bottoni

- Grain leather jacket, back in 
flame retardant fabric, closure in 
velcro and automatic buttons

DESCRIZIONE
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401 GIACCA IN PELLE FIORE, VELCRO BOTTONI, TESSUTO

UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2



- GIACCA IN PELLE FIORE

- BANDE ALTA VISIBILITA’

- CHIUSURA VELCRO + BOTTONI 

- COLLO ALLA COREANA

- ELASTICO AI POLSI

- TASCA INTERNA

- TAGLIE DA S A  3XL
  POSSIBILI EXTRA TAGLIE SU RICHIESTA

VELCRO + BOTTONI

ELASTICO AI POLSI

CODICE / PART N° TAGLIA / SIZE

401/48BH S

401/50BH M

401/52BH L

401/54BH XL

401/56BH XXL

401/58BH XXXL

- Giacca in pelle fiore, chiusura con 
velcro e bottoni, bande alta visibilità.

- Grain leather jacket, closure in velcro 
and automatic buttons, high visibility 
bands

DESCRIZIONE
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401 GIACCA IN PELLE FIORE, VELCRO BOTTONI, BANDE

UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2



- PANTALONI IN PELLE SCAMOSCIATA
oppure IN PELLE FIORE

- CHIUSURA CON VELCRO E PASSANTI 

- VARIE MISURE

- TAGLIE DA S A  3XL
  POSSIBILI EXTRA TAGLIE SU RICHIESTA:

 

CODICE / PART 
N°

TAGLIA / SIZE

426/48F S

426/50F M

426/52F L

426/54F XL

426/56F XXL

426/58F XXXL

- Pantaloni in pelle 
fiore

- Grain leather 
trousers

DESCRIZIONE CODICE / PART 
N°

TAGLIA / SIZE

426/48 S

426/50 M

426/52 L

426/54 XL

426/56 XXL

426/58 XXXL

- Pantaloni in pelle 
scamosciata

- Split leather 
trousers

DESCRIZIONE

PELLE FIORE PELLE SCAMOSCIATA
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426 PANTALONI IN PELLE SCAMOSCIATA O FIORE

UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2



- GREMBIULE IN PELLE SCAMOSCIATA

- BORDATO

- LACCI IN PELLE 

- ALLACCIO CON FIBBIA RAPIDA 

- VARIE MISURE:

 60X90 cm
 70X90 cm
 60X120 cm
 80X110 cm 

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Grembiule in pelle scamosciata misura 60x90 cm Split leather apron measures 60x90 cm

Grembiule in pelle scamosciata misura 70x90 cm Split leather apron measures 70x90 cm

Grembiule in pelle scamosciata misura 60x120 cm Split leather apron measures 60x120 cm

Grembiule in pelle scamosciata misura 80x110 cm Split leather apron measures 80x110 cm403/P80110

403/P60120

403/P7090

403/P6090

CODICE / PART N°

POSSIBILI MISURE PERSONALIZZATE POSSIBLE CUSTOM SIZE

LACCI IN PELLE + CHIUSURA RAPIDA
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403/P GREMBIULE CON CLIP RAPIDA, BORDATO

UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2



- GREMBIULE IN PELLE SCAMOSCIATA

- BORDATO

- RINFORZATO

- LACCI IN PELLE 

- CHIUSURA CON FIBBIA RAPIDA 

- VARIE MISURE:

 60X90 cm
 70X90 cm
 60X120 cm
 80X110 cm 

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Grembiule in pelle scamosciata RINFORZATO misura 60x90 cm Split leather apron REINFORCED measures 60x90 cm

Grembiule in pelle scamosciata RINFORZATO misura 70x90 cm Split leather apron REINFORCED measures 70x90 cm

Grembiule in pelle scamosciata RINFORZATO misura 60x120 cm Split leather apron REINFORCED measures 60x120 cm

Grembiule in pelle scamosciata RINFORZATO misura 80x110 cm Split leather apron REINFORCED measures 80x110 cm403/RP80110

403/RP60120

403/RP7090

403/RP6090

CODICE / PART N°

POSSIBILI MISURE PERSONALIZZATE POSSIBLE CUSTOM SIZE

RINFORZO 
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403/RP GREMBIULE CON CLIP RAPIDA, RINFORZO, BORDATO

UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2



- GREMBIULE IN PELLE SCAMOSCIATA

- BORDATO

- LACCI IN PELLE 

- OCCHIELLI 

- VARIE MISURE:

 60X90 cm
 70X90 cm
 60X120 cm
 80X110 cm 

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Grembiule in pelle scamosciata misura 60x90 cm Split leather apron measures 60x90 cm

Grembiule in pelle scamosciata misura 70x90 cm Split leather apron measures 70x90 cm

Grembiule in pelle scamosciata misura 60x120 cm Split leather apron measures 60x120 cm

Grembiule in pelle scamosciata misura 80x110 cm Split leather apron measures 80x110 cm403/C80110

403/C60120

403/C7090

403/C6090

CODICE / PART N°

POSSIBILI MISURE PERSONALIZZATE POSSIBLE CUSTOM SIZE

OCCHIELLI E LACCI IN PELLE
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403/C GREMBIULE CON OCCHIELLI, BORDATO

UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2



- GREMBIULE IN PELLE SCAMOSCIATA

- BORDATO

- RINFORZATO

- LACCI IN PELLE 

- OCCHIELLI

- VARIE MISURE:

 60X90 cm
 70X90 cm
 60X120 cm
 80X110 cm 

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Grembiule in pelle scamosciata RINFORZATO misura 60x90 cm Split leather apron REINFORCED measures 60x90 cm

Grembiule in pelle scamosciata RINFORZATO misura 70x90 cm Split leather apron REINFORCED measures 70x90 cm

Grembiule in pelle scamosciata RINFORZATO misura 60x120 cm Split leather apron REINFORCED measures 60x120 cm

Grembiule in pelle scamosciata RINFORZATO misura 80x110 cm Split leather apron REINFORCED measures 80x110 cm403/RC80110

403/RC60120

403/RC7090

403/RC6090

CODICE / PART N°

POSSIBILI MISURE PERSONALIZZATE POSSIBLE CUSTOM SIZE

RINFORZO 

OCCHIELLI E LACCI IN PELLE
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403/RC GREMBIULE CON OCCHIELLI, RINFORZO, BORDATO

UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2



- GREMBIULE IN PELLE SCAMOSCIATA

- LACCI IN PELLE 

- OCCHIELLI 

- VARIE MISURE:

 60X90 cm
 70X90 cm
 60X120 cm
 80X110 cm 

 

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Grembiule in pelle scamosciata misura 60x90 cm Split leather apron measures 60x90 cm

Grembiule in pelle scamosciata misura 70x90 cm Split leather apron measures 70x90 cm

Grembiule in pelle scamosciata misura 60x120 cm Split leather apron measures 60x120 cm

Grembiule in pelle scamosciata misura 80x110 cm Split leather apron measures 80x110 cm403/80110

403/60120

403/7090

403/6090

CODICE / PART N°

POSSIBILI MISURE PERSONALIZZATE POSSIBLE CUSTOM SIZE

LACCI IN PELLE + OCCHIELLI
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403 GREMBIULE CON OCCHIELLI

UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2



- GREMBIULE IN PELLE SCAMOSCIATA

- LACCI IN PELLE 

- OCCHIELLI

- RINFORZO 

- VARIE MISURE:

 60X90 cm
 70X90 cm
 60X120 cm
 80X110 cm 

LACCI IN PELLE + OCCHIELLI

RINFORZO 

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Grembiule in pelle scamosciata RINFORZATO misura 60x90 cm Split leather apron REINFORCED measures 60x90 cm

Grembiule in pelle scamosciata RINFORZATO misura 70x90 cm Split leather apron REINFORCED measures 70x90 cm

Grembiule in pelle scamosciata RINFORZATO misura 60x120 cm Split leather apron REINFORCED measures 60x120 cm

Grembiule in pelle scamosciata RINFORZATO misura 80x110 cm Split leather apron REINFORCED measures 80x110 cm403/R80110

403/R60120

403/R7090

403/R6090

CODICE / PART N°

POSSIBILI MISURE PERSONALIZZATE POSSIBLE CUSTOM SIZE
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403/R GREMBIULE CON OCCHIELLI, RINFORZATO

UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2



- GREMBIULE IN PELLE SCAMOSCIATA

- RINFORZO ALLUMINIZZATO

- LACCI IN PELLE 

- OCCHIELLI 

- VARIE MISURE:

 60X90 cm
 70X90 cm
 60X120 cm
 80X110 cm 

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Grembiule in pelle scamosciata misura 60x90 cm Split leather apron measures 60x90 cm

Grembiule in pelle scamosciata misura 70x90 cm Split leather apron measures 70x90 cm

Grembiule in pelle scamosciata misura 60x120 cm Split leather apron measures 60x120 cm

Grembiule in pelle scamosciata misura 80x110 cm Split leather apron measures 80x110 cm403/RPALLUM80110

403/RPALLUM60120

403/RPALLUM7090

403/RPAALUM6090

CODICE / PART N°

POSSIBILI MISURE PERSONALIZZATE POSSIBLE CUSTOM SIZE

ALLUMINIZZATO INTERNO
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403/RPALLUM GREMBIULE CON OCCHIELLI, ALLUMINIZZATO

UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2



- GREMBIULE IN PELLE SCAMOSCIATA

- RINFORZO ANTIOLIO

- LACCI IN PELLE 

- OCCHIELLI 

- VARIE MISURE:

 60X90 cm
 70X90 cm
 60X120 cm
 80X110 cm 

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Grembiule in pelle scamosciata misura 60x90 cm Split leather apron measures 60x90 cm

Grembiule in pelle scamosciata misura 70x90 cm Split leather apron measures 70x90 cm

Grembiule in pelle scamosciata misura 60x120 cm Split leather apron measures 60x120 cm

Grembiule in pelle scamosciata misura 80x110 cm Split leather apron measures 80x110 cm403/RA80110

403/RA60120

403/RA7090

403/RA6090

CODICE / PART N°

POSSIBILI MISURE PERSONALIZZATE POSSIBLE CUSTOM SIZE

RINFORZO ANTIOLIO
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403/RA GREMBIULE CON OCCHIELLI, RINFORZO ANTIOLIO

UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2



- GREMBIULE IN PELLE SCAMOSCIATA

- LACCI IN PELLE 

- OCCHIELLI 

- MISURE: 60X90 cm
 

 

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Grembiule in pelle scamosciata misura 60x90 cm Split leather apron measures 60x90 cm403/M6090

CODICE / PART N°

LACCI IN PELLE + OCCHIELLI

D.P.I. 1° Categoria
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403 GREMBIULE CON OCCHIELLI RISCHI MINIMI



DESCRIZIONE DESCRIPTION

Grembiule in pelle fiore misura 60x90 cm Grain leather apron measures 60x90 cm

Grembiule in pelle fiore misura 70x90 cm Grain leather apron measures 70x90 cm

Grembiule in pelle fiore misura 60x120 cm Grain leather apron measures 60x120 cm

Grembiule in pelle fiore misura 80x110 cm Grain leather apron measures 80x110 cm403/EVO80110

403/EVO60120

403/EVO7090

403/EVO6090

CODICE / PART N°

POSSIBILI MISURE PERSONALIZZATE POSSIBLE CUSTOM SIZE

- GREMBIULE IN PELLE FIORE 

- ANTIOLIO

- LACCI IN PELLE 

- ALLACCIO CON CLIP RAPIDA 

- VARIE MISURE:

 60X90 cm
 70X90 cm
 60X120 cm
 80X110 cm 
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403/EVO GREMBIULE CON CLIP RAPIDA, FIORE ANTIOLIO

UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2



- MANICHE IN PELLE SCAMOSCIATA
  DA 60 CM

- COPERTURA COMPLETA DEL 
  BRACCIO

- LACCI IN PELLE 

- CLIP RAPIDA

- ELASTICO MORBIDO AL POLSO

- TAGLIA UNICA

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Maniche in pelle scamosciata 60 cm con clip rapida Split leather sleeves, lenght 60 cm, with fast clip405/60P

CODICE / PART N°

ALLACCIATURA SU SCHIENA
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405 MANICHE TUTTO BRACCIO, CLIP RAPIDA

UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2



- MANICHE IN PELLE SCAMOSCIATA
  DA 60 CM

- COPERTURA COMPLETA DEL 
  BRACCIO

- LACCI IN PELLE 

- OCCHIELLI

- ELASTICO MORBIDO AL POLSO

- TAGLIA UNICA

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Maniche in pelle scamosciata 60 cm con occhielli Split leather sleeves, lenght 60 cm, with eyelet405/60C

CODICE / PART N°

ALLACCIATURA SU SCHIENA
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405 MANICHE TUTTO BRACCIO, OCCHIELLI

UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2



- MANICHE IN PELLE SCAMOSCIATA
  DA 40 CM

- COPERTURA DEL BRACCIO FINO
AL GOMITO

- ELASTICO MORBIDO ALLE 
ESTREMITA’

- TAGLIA UNICA

 

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Maniche in pelle scamosciata 40 cm con elastici Split leather sleeves, lenght 40 cm with elastic405/40

CODICE / PART N°

ELASTICO MORBIDO 
ALLE ESTREMITA’
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405/40 MANICOTTI DA 40 CM, BORDATI 

UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2



- MANICHE IN PELLE SCAMOSCIATA
  DA 40 CM

- COPERTURA DEL BRACCIO FINO
AL GOMITO

- ELASTICO MORBIDO ALLE 
ESTREMITA’

- TAGLIA UNICA

 

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Maniche in pelle scamosciata 40 cm con elastici Split leather sleeves, lenght 40 cm with elastic405/40SB

CODICE / PART N°

ELASTICO MORBIDO 
ALLE ESTREMITA’
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405/40SB MANICOTTI DA 40 CM 

UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2



- MANICHE IN PELLE SCAMOSCIATA
  DA 50 CM

- COPERTURA DEL BRACCIO FINO
AL BICIPITE

- ELASTICO MORBIDO AL POLSO

- TAGLIA UNICA

 

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Maniche in pelle scamosciata 50 cm con elastico e velcro Split leather sleeves, lenght 50 cm with elastic and velcro405/50CV

CODICE / PART N°

VELCRO SUL BICIPITE 
PER REGOLARE
LA CHIUSURA
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405/50CV MANICOTTI DA 50 CM 

UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2



- MANICHE IN TESSUTO IGNIFUGO
  DA 40 CM

- COPERTURA DEL BRACCIO FINO
AL GOMITO

- ELASTICO MORBIDO ALLE 
ESTREMITA’

- TAGLIA UNICA

 

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Manicotti in tessuto ignifugo 40 cm con elastici Flame retardant sleeves 40 cm with elastic410/40

CODICE / PART N°
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410/40 MANICOTTI DA 40 CM IN TESSUTO IGNIFUGO 

UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2



- MANICOTTI IN TESSUTO IGNIFUGO
  DA 50 CM 

- COPERTURA DEL BRACCIO FINO
AL BICIPITE

- ELASTICO MORBIDO AL POLSO

- VELCRO PER CHIUSURA SU 
BICIPITE

- TAGLIA UNICA

 

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Manicotto in tessuto ignifugo 50 cm con elastico e velcro Flame retardant sleeves lenght 50 cm with elastic and velcro410/50

CODICE / PART N°

VELCRO SUL BICIPITE 
PER REGOLARE
LA CHIUSURA
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410/50 MANICOTTI DA 50 CM IN TESSUTO IGNIFUGO 

UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2



- GHETTE IN PELLE SCAMOSCIATA 

- CHIUSURA CON VELCRO 

- FIBBIA SOTTOSUOLA

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Ghette in pelle scamosciata altezza 20 cm, chiusura velcro Split leather spat, lenght 20 cm with velcro closure

Ghette in pelle scamosciata altezza 30 cm, chiusura velcro Split leather spat, lenght 30 cm with velcro closure406/30V

406/20V

CODICE / PART N°

Ghette in pelle scamosciata altezza 40 cm, chiusura velcro Split leather spat, lenght 40 cm with velcro closure406/40V

ALTEZZA 30 CM

          ALTEZZA 40 CM
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ALTEZZA 20 CM

406 GHETTE CHIUSURA VELCRO

UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2



- CUFFIA IN TESSUTO IGNIFUGO
- 409/C

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Cuffia in cotone ignifugo classica Flame retardant cap classic

Cuffia in pelle scamosciata Split leather cap409/P

409/C

CODICE / PART N°

- CUFFIA IN PELLE SCAMOSCIATA
- 409/P
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409/C CUFFIE IN COTONE IGNIFUGO

UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2



- BANDANA IN TESSUTO IGNIFUGO
- 409/B

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Bandana in tessuto ignifugo Flame retardant bandana409/B

CODICE / PART N°

PERFETTA COME SOTTO CASCO
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409/B BANDANA IN COTONE IGNIFUGO

UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2



- Sahariana in tessuto ignifugo

- Copertura completa nuca, spalle e gola

 

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Sahariana in tessuto ignifugo Flame retardant saharian

Cuffia in cotone ignifugo copri gola con laccio Flame retardant caps throat cover, with string409/CL

409/S

CODICE / PART N°

- Cuffia in tessuto ignifugo

- Copertura completa nuca e gola

- Laccio di regolazione sul viso

41 di 66

409/S SAHARIANA IN COTONE IGNIFUGO

409/CL CUFFIA COPRI GOLA IN COTONE IGNIFUGO

UNI EN ISO 
11611

UE 2016/425 
D.P.I. CAT. 2



INDUMENTI 
IN TESSUTO



— GIACCA IGNIFUGA

- 100% COTONE

- 340 GR./M2

- 1 TASCA AL PETTO

- 2 TASCHE INTERNE

- TAGLIE: da M a 3XL

- EN ISO 11612:2015
- LIVELLI: A1 B1 C1 E2 F1

- EN ISO 11611:2015
- CLASSE: 1 A1

   

— PANTALONE IGNIFUG0

- 100% COTONE

- 340 GR./M2

- TAGLIE: da M a 3XL

TEST EFFETTUATI 
DOPO 25 LAVAGGI

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Giacca in cotone ignifugo BLU taglia  XX Jacket in flame retardant fabric BLU size XX

Pantalone in cotone ignifugo BLU taglia XX Trouser in flame retardant fabric BLU size XX414/RP

414/RG

CODICE / PART N°
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C O T ONE   IGNI FUGO

414 GIACCA E PANTALONE IN 100% COTONE IGNIFUGO BLU



- GIACCA DA LAVORO

- 97% COTONE

- 3% ELASTAN

- 2 TASCONI AL PETTO

- 2 TASCHE FIANCHI

- TAGLIE: da M a 3XL

- ELASTICO POSTERIORE 
  IN VITA

- COLLO A CAMICIA

- ELASTICO AI POLSI

- CHIUSURA CON ZIP 

- 2 TASCHE IN VITA

- PANTALONE DA LAVORO

- 97% COTONE

- 3% ELASTAN

- TASCONI LATERALI

- TAGLIE: da M a 3XL

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Giacca in cotone BLU taglia  XX Jacket in cotton fabric BLU size XX

Pantalone in cotone BLU taglia XX Trouser in cotton fabric BLU size XX414/DP

414/DG

CODICE / PART N°
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414 GIACCA E PANTALONE DA LAVORO IN COTONE STRETCH 
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GUANTI



DESCRIZIONE DESCRIPTION

Guanto in pelle crosta imbottito, taglia 10 Split leather gloves lined inside, size 10416/VULCAN 10

CODICE / PART N°

- GUANTO IN PELLE CROSTA

- IMBOTTITO

- TAGLIE: 10

- EN 12477 TIPO A
- EN 388:2017 4 2 3 4
- EN 407:2004 4 1 3 2 4 X

   D.P.I. CATEGORIA 2° 
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FODERA INTERNA

SALVA CUCITURA 
INDICE E POLLICE

TRIPLO STRATO DI PROTEZIONE
CONTRO IL CALORE

416/VULCAN



- EN 12477 TIPO A
- EN 388:2017 2 1 2 2
- EN 407:2004 4 1 3 2 4 X

   D.P.I. CATEGORIA 2° 

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Guanto in pelle fiore con manichetta da 15 cm TIG tg. 9 Gloves in grain leather for TIG size 9

Guanto in pelle fiore con manichetta da 15 cm TIG tg. 10 Gloves in grain leather for TIG size 10415/RH 10

415/RH 9

CODICE / PART N°

Guanto in pelle fiore con manichetta da 15 cm TIG tg. 11 Gloves in grain leather for TIG size 11415/RH 11

- EN 12477 TIPO B
- EN 388:2017 3 1 3 3 
- EN 407:2004 4 1 3 X 4 X

   D.P.I. CATEGORIA 2° 

- GUANTO IN PELLE FIORE

- RINFORZO SU PALMO E PARTE DEL
 DORSO

- MANICHETTA DA 15 CM

- LUNGHEZZA TOTALE 35 CM

- TAGLIE: 9 - 10 - 11

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Guanto in pelle fiore con manichetta da 15 cm TIG tg. 9 Gloves in grain leather for TIG lenght 35 cm size 9

Guanto in pelle fiore con manichetta da 15 cm TIG tg. 10 Gloves in grain leather for TIG lenght 35 cm size 10416/FEEL 10

416/FEEL 9

CODICE / PART N°

Guanto in pelle fiore con manichetta da 15 cm TIG tg. 11 Gloves in grain leather for TIG lenght 35 cm size 11416/FEEL 11

- GUANTO IN PELLE FIORE

- MANICHETTA DA 15 cm

- LUNGHEZZA TOTALE 35 cm

- TAGLIE: 9 - 10 - 11
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416/FEEL        GUANTO IN FIORE PER TIG

415/RH GUANTO RHINO PROTECTION



- GUANTO IN PELLE FIORE

- POLSINO CON VELCRO

- TAGLIE: 9 - 10 - 11

- EN 388:2017 2 1 3 2

   D.P.I. CATEGORIA 2° 

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Guanto in pelle crosta con rinforzo su palmo man. 7 cm Gloves in split leather reinforced on palm lenght 28 cm.

Guanto in pelle crosta con rinforzo su palmo man. 7 cm Gloves in split leather reinforced on palm lenght 28 cm.416/RC710

416/RC7 9

CODICE / PART N°

Guanto in pelle crosta con rinforzo su palmo man. 7 cm Gloves in split leather reinforced on palm lenght 28 cm.416/RC7 11

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Guanto in pelle fiore con polsino taglia 9 Grain leather gloves, size 9

Guanto in pelle fiore con polsino taglia 10
Guanto in pelle crosta imbottito taglia 11

Grain leather gloves, size 10416/DRF 10

416/DRF 9

CODICE / PART N°

Guanto in pelle fiore con polsino, taglia 11 Grain leather gloves, size 11416/DRF 11

- GUANTO IN PELLE CROSTA

- RINFORZATO SUL PALMO

- MANICHETTA DA 7 CM

- TAGLIE: 9 - 10 - 11

- EN 388:2017 4 1 3 4
- EN 407:2004 4 1 3 2 X X

   D.P.I. CATEGORIA 2° 
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416/RC7 GUANTO RINFORZATO MANICHETTA DA 7 cm

416/DRF GUANTO PELLE FIORE CON POLSINO 



- GUANTO IN PELLE CROSTA

- RINFORZO PER TORCIA

- MANICHETTA DA 15 CM

- LUNGHEZZA TOTALE 35 CM

- TAGLIE: 9 - 10 - 11

- EN 12477 TIPO A
- EN 388:2017 4 1 3 4
- EN 407:2004 4 1 3 2 4 X

   D.P.I. CATEGORIA 2° 

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Guanto in pelle crosta con rinforzo su palmo man. 15 cm Gloves in split leather reinforced on palm lenght 35 cm.

Guanto in pelle crosta con rinforzo su palmo man. 15 cm Gloves in split leather reinforced on palm lenght 35 cm.416/CS 10

416/CS 9

CODICE / PART N°

Guanto in pelle crosta con rinforzo su palmo man. 15 cm Gloves in split leather reinforced on palm lenght 35 cm.416/CS 11

- GUANTO IN PELLE CROSTA

- RINFORZO DOPPIO INTERNO 
SU PALMO E DITA

- MANICHETTA DA 15 CM

- LUNGHEZZA TOTALE 35 CM

- TAGLIE: 10 

- EN 12477 TIPO A
- EN 388:2017 4 1 3 4
- EN 407:2004 4 1 3 2 4 X

   D.P.I. CATEGORIA 2° 

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Guanto in pelle crosta con rinforzo DOPPIO su palmo e dita man. 15 cm Gloves split leather reinforced DOUBLE on palm and fingers lenght 35 
cm.

416/OK 10

CODICE / PART N°
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416/CS

416/OK



- GUANTO PALMO FIORE E DORSO 
SCAMOSCIATO

- MANICHETTA DA 15 CM

- LUNGHEZZA TOTALE 35 CM

- TAGLIE: 9 - 10 - 11

- EN 12477 TIPO A
- EN 388:2017 4 1 3 4 X X
- EN 407:2004 4 1 3 2 4 X

   D.P.I. CATEGORIA 2° 

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Guanto palmo in fiore e dorso scamosciato, man. 15 cm tg. 9 Gloves with palm in grain leather and back in split leather,  lenght 35 cm, size 9

Guanto palmo in fiore e dorso scamosciato, man. 15 cm tg. 10 Gloves with palm in grain leather and back in split leather lenght 35 cm size 10416/FC 10

416/FC 9

CODICE / PART N°

Guanto palmo in fiore e dorso scamosciato, man. 15 cm tg. 11 Gloves with palm in grain leather and back in split leather, lenght 35 cm, size 11416/FC 11

- GUANTO ORLATO

- PALMO IN FIORE

- DORSO IN PELLE SCAMOSCIATA

- TAGLIE: 9 - 10 - 11

- EN 388:2017 2 1 3 2

   D.P.I. CATEGORIA 2° 

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Guanto driver orlato palmo fiore, dorso crosta tg. 9 Driver in grain leather on palm, split leather on back size 9

Guanto driver orlato palmo fiore, dorso crosta tg. 10
Guanto in pelle crosta imbottito taglia 11

Driver in grain leather on palm, split leather on back size 10412/CB 10

412/CB 9

CODICE / PART 
N°

Guanto driver orlato palmo fiore, dorso crosta tg. 11 Driver in grain leather on palm, split leather on back size 11412/CB 11
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416/FC 15

412/CB GUANTO DRIVER



- GUANTO DRIVER ORLATO

- PALMO IN FIORE

- DORSO IN CROSTA

- TAGLIE: 9 - 10 - 11

- EN 388:2017 2 1 4 2 

- D.P.I. CATEGORIA 2° 

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Guanto driver orlato palmo fiore, dorso crosta tg. 9 Driver in grain leather on palm, split leather on back size 9

Guanto driver orlato palmo fiore, dorso crosta tg. 10
Guanto in pelle crosta imbottito taglia 11

Driver in grain leather on palm, split leather on back size 10416/ZB 10

416/ZB 9

CODICE / PART 
N°

Guanto driver orlato palmo fiore, dorso crosta tg. 11 Driver in grain leather on palm, split leather on back size 11416/ZB 11

- GUANTO DRIVER ORLATO

- PALMO IN FIORE

- DORSO IN FIORE

- TAGLIE: 9 - 10 - 11

- EN 388:2017 2 1 4 2 

- D.P.I. CATEGORIA 2° 

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Guanto driver orlato TUTTO FIORE  tg. 9 Driver completely in GRAIN LEATHER size 9

Guanto driver orlato TUTTO FIORE  tg. 10
Guanto in pelle crosta imbottito taglia 11

Driver completely in GRAIN LEATHER size 10416/ZF 10

416/ZF 9

CODICE / PART 
N°

Guanto driver orlato TUTTO FIORE  tg. 11 Driver completely in GRAIN LEATHER size 11416/ZF 11
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415/ZB GUANTO DRIVER FIORE CROSTA

415/ZF GUANTO DRIVER TUTTO FIORE
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ACCESSORI



DESCRIZIONE DESCRIPTION

Pelle fiore lunghezza 1 mt. diametro 23 mm ZIP Grain leather lenght 1 mt. diam. 23 mm ZIP

Pelle fiore lunghezza 1 mt. diametro 23 mm TUBOLARE Grain leather lenght 1 mt. diam. 23 mm TUBE

TIPO TORCIA

WP 9/17/20

WP 9/17/20418/1-23FT

418/1-23FZ

CODICE / PART N°

Pelle fiore lunghezza 1 mt. diametro 28 mm ZIP Grain leather lenght 1 mt. diam. 28 mm ZIP WP 18/26418/1-28FZ

Pelle fiore lunghezza 1 mt. diametro 28 mm TUBOLARE Grain leather lenght 1 mt. diam. 28 mm TUBE WP 18/26418/1-28FT

Pelle scamosciata lunghezza 1 mt. diam. 23mm ZIP Split leather lenght 1 mt. diam. 23 mm ZIP WP 9/17/20418/1-23CZ

Pelle scamosciata lunghezza 1 mt. diam. 23 mm TUBOLARE Split leather lenght 1 mt. diam. 23 TUBE WP 9/17/20418/1-23CT

Pelle scamosciata lunghezza diam. 28 ZIP Split leather lenght 1 mt. diam. 28 ZIP WP 18/26418/1-28CZ

Pelle scamosciata lunghezza 1 mt. diam. 28 mm TUBOLARE Split leather lenght. 1 mt. diam. 28 mm TUBE WP 18/26418/1-28CT

Pelle scamosciata lunghezza 3,5 mt. diam. 30 mm VELCRO Split leather lenght 3,5 mt. diam. 30 mm HOOK and LOOP MIG STANDARD418/350-30CV

Pelle scamosciata lunghezza 5,5 mt. diam. 28 mm VELCRO Split leather lenght 5,5 mt. diam. 28 mm HOOK and LOOP PLASMA418/550-28CV

Pelle scamosciata lunghezza 6,7 mt. diam. 30 mm VELCRO Split leather lenght 6,7 mt. diam. 30 mm HOOK and LOOP WP 18/26418/670-30CV

Pelle scamosciata lunghezza 3 mt. diam. 30 mm VELCRO Split leather lenght 3 mt. diam. 30 mm HOOK and LOOP WP 18/26418/300-30CV

Pelle scamosciata lunghezza 6,7 mt. diam. 28 mm VELCRO Split leather lenght 6,7 mt. diam. 28 HOOK and LOOP WP 9/17/20418/670-28CV

Pelle scamosciata lunghezza 3 mt. diam. 28 mm VELCRO Split leather lenght 3 mt. diam. 28 mm HOOK and LOOP WP 9/17/20418/300-28CV

Pelle fiore (AL METRO) diam. 28 mm VELCRO Grain leather (PER METER) diam. 28 mm HOOK and LOOP418/XX-28FV

Pelle fiore (AL METRO) diam. 30 mm VELCRO Grain leather (PER METER) diam. 30 HOOK and LOOP418/XX-30FV

Pelle scamosciata (AL METRO) diam. 28 mm VELCRO Split leather (PER METER) diam. 28 mm HOOK and LOOP418/XX28CV

Pelle scamosciata (AL METRO) diam. 30 mm VELCRO Split leather (PER METER) diam. 30 mm HOOK and LOOP418/XX-30CV

TUBOLARE ZIP VELCRO

Possibilità di produrre copricavi di lunghezza e diametro su misura.
I copricavo con chiusura velcro possono superare i 100 mt di lunghezza.
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418 COPRICAVO IN PELLE TUBOLARE CON ZIP, CON VELCRO



- GINOCCHIERA IN PELLE CROSTA

- IMBOTTITO MOUSSE ALTA DENSITA’

- REGOLAZIONE ELASTICI CON VELCRO

- TAGLIA UNICA

- Coperte in pelle scamosciata per 
proteggere dalle scintille

- Possono essere confezionate su misura
con dimensioni a vostra scelta

- Prezzo a Mq.

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Ginocchiera in pelle scamociata Knee pad in split leather 407

CODICE / PART N°

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Coperta in pelle scamosciata a Mq Cover in split leather sold by Sq. Mt..408

CODICE / PART N°
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407 GINOCCHIERA IN PELLE SCAMOSCIATA

408 COPERTA A METRO MISURE VARIE IN PELLE SCAMOSCIATA



- CUSCINO IN PELLE SCAMOSCIATA

- IMBOTTITO ALTEZZA 5 CM

- MISURE 60X40X5 CM

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Cuscino in pelle scamosciata imbottito, 50x50x5 cm Cushion in split leather lined inside, 50x50x5 cm413/5050

CODICE / PART N°

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Cuscino in pelle scamosciato imbottito, 60x40x5 cm Cushion in split leather lined inside, 60x40x5 cm413/6040

CODICE / PART N°

- CUSCINO IN PELLE SCAMOSCIATA

- IMBOTTITO ALTEZZA 5 CM

- MISURE 50X50X5 CM
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413 CUSCINO PER SALDATORI IN PELLE SCAMOSCIATA 60x40 cm

413 CUSCINO PER SALDATORI IN PELLE SCAMOSCIATA 50x50 cm



E’ importante proteggere la gola e il collo dai raggi UV, dal 
calore e dalle scintille.
Questo copricollo è l’ideale, all’esterno in pelle fiore,
all’interno in cotone ignifugo, chiusura con velcro regolabile.

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Scudo alluminizzato in kevlar/pelle Alluminized shield in kevlar/leather419/SCUD

CODICE / PART N°

- Scudo alluminizzato per guanti

- Kevlar alluminizzato esternamente

- Pelle scamosciata internamente

 

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Coprigola e collo Throat/neck cover420/NC

CODICE / PART N°
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420/NC COPRIGOLA E COLLO

419/SCUD SCUDO ALLUMINIZZATO PER GUANTI



- MASCHERA A PORTAFOGLIO

- PELLE FIORE

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Maschera a portafoglio in pelle crosta Wallet mask in split leather417/MC

CODICE / PART N°

DESCRIZIONE DESCRIPTION

Maschera a portafoglio in pelle fiore Wallet mask in grain leather417/MP

CODICE / PART N°
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- MASCHERA A PORTAFOGLIO

- PELLE SCAMOSCIATA

417 MASCHERA PELLE FIORE A PORTAFOGLIO

417 MASCHERA PELLE SCAMOSCIATA A PORTAFOGLIO



CALZATURE
PER 

SALDATORI



CE UNI EN ISO 20345:2012 S3 CI SRC

Scarpa bassa, in pelle groppone WRU spessore 1,8-2,0 mm, con inserto rifrangente.

Fodera in tessuto traspirante e resistente all' abrasione.

Mascherina in pelle cucita con filo ignifugo,Chiusura con nastro a strappo.

CALZATURA INTERAMENTE SENZA PARTI METALLICHE

PUNTALE 200J composito a base polimerica atermico a norma EN 12568
LAMINA tessuto composito antiperforazione flessibile a norma EN 
12568                                                                                                                                       
                                                                                                           
SUOLA 3 CROSS poliuretano tre densità antistatica, resistente all' idrolisi ISO 5423:92,
agli idrocarburi e all' abrasione, antishock e antiscivolo SRC    
ANTITORSION inserto nella suola per dare stabilità su fondi sconnessi
CI fondo isolante contro il freddo -17°C
SOLETTA MEMORY, Soletta trimaterial extra comfort con cuscinetto in morbido lattice 
Memory defaticante nel tallone e resistente alla pressione corporea. Traspirante, estraibile, 
anatomica, assorbente, antistatica ed antibatterica.                  
Taglia 39-47 Peso scarpa Tg 42 gr. 595

CE UNI EN ISO 20345:2012 S3 CI HRO SRC

Scarpa bassa, in pelle groppone WRU spessore 1,8-2,0 mm, con inserto rifrangente.
Fodera in tessuto traspirante e resistente all' abrasione.
Mascherina in pelle cucita con filo ignifugo.
Chiusura con nastro a strappo.
CALZATURA INTERAMENTE SENZA PARTI METALLICHE

PUNTALE 200J composito a base polimerica atermico a norma EN 12568
LAMINA tessuto composito antiperforazione flessibile a norma EN 12568
SUOLA RUBBER 4X4 ANTISTATICA bidensità: poliuretano e GOMMA antistatica.
Suola resistente all' idrolisi ISO 5423:92, agli idrocarburi e all' abrasione, antishock e 
antiscivolo SRC
CI fondo isolante contro il freddo - 17°C
HRO resistenza della suola al calore per contatto
SOLETTA 5000 trimaterial extracomfort, traspirante, estraibile, anatomica, assorbente, 
ESD ed antibatterica
Taglia 39-47 Peso scarpa Tg 42 gr. 550
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KAMET S3 CI

WELDER S3 CI HRO



CE UNI EN ISO 20345:2012 S3 SRC

Scarpa alta, in pelle idrorepellente WRU spessore 1,8-2,0 mm.

Fodera in tessuto traspirante e resistente all' abrasione.

Calzatura con inserto in tessuto rifrangente.

Linguetta foderata e imbottita.

Calzatura con copri linguetta parascorie in pelle e chiusura laterale con fibbia a scatto.

PUNTALE 200J composito a base polimerica atermico a norma EN 12568

LAMINA acciaio antiperforazione a norma EN 12568

SUOLA ACTION poliuretano bidensità antistatica, resistente all' idrolisi ISO 5423:92, agli 

idrocarburi e all' abrasione, antishock e antiscivolo SRC

SOLETTA 1000, in schiuma di lattice ad alta densità a celle aperte. Traspirante, 

assorbente ed antistatica.

Taglia 39-47 Peso scarpa Tg 42 gr. 635

CE UNI EN ISO 20345:2012 S3 HI HRO SRC

Scarpa alta, in pelle groppone WRU con tallone in pelle groppone antigraffio WRU 

spessore 1,8-2,0 mm.

Fodera in tessuto traspirante e resistente all'abrasione.

Linguetta morbida in pelle.

Calzatura con sfilamento rapido e coprilaccio in pelle cucito con filo ignifugo. Chiusura 

laterale con nastro a strappo.

PUNTALE 200J composito a base polimerica atermico a norma EN 12568

LAMINA tessuto composito antiperforazione flessibile a norma EN 12568

SUOLA HARD ROCK ANTISTATICA bidensità: poliuretano e GOMMA antistatica.

Suola resistente all'idrolisi ISO 5423:92, agli idrocarburi e all'abrasione, antishock e 

antiscivolo SRC

SOLETTA 4000, estraibile, anatomica, assorbente, antistatica e traspirante

HI fondo isolante contro il calore

HRO resistenza della suola al calore per contatto

Taglia 39-47 Peso scarpa Tg 42 gr. 700
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SOLDADOR S3

ERCOLANO S3 HI HRO



CE UNI EN ISO 20345:2012 S3 CI SRC

Stivale al polpaccio, in pelle groppone WRU e mascherina in pelle groppone 

antigraffio WRU spessore 1,8 - 2,0 mm.

Fodera interna in tessuto traspirante e resistente all' abrasione.

Stivale con inserto in tessuto rifrangente.

STIVALE INTERAMENTE SENZA PARTI METALLICHE

PUNTALE 200J composito a base polimerica atermico a norma EN 12568

LAMINA tessuto composito antiperforazione flessibile a norma EN 12568

SUOLA STABILE poliuretano bidensità antistatica, resistente all' idrolisi ISO 

5423:92, agli idrocarburi e all' abrasione, antishock e antiscivolo SRC

SOLETTA 5000 trimaterial extracomfort, traspirante, estraibile, anatomica, 

assorbente, ESD ed antibatterica

CI fondo isolante contro il freddo -17°C

Altezza stivale suola compresa 28,5 cm

Taglia 39-47 Peso stivale Tg 42 gr. 770

CE UNI EN ISO 20345:2012 S3 CI SRC

Stivale al polpaccio, in pelle fiore ingrassato IDROTECH® WRU spessore 1,8-2,0 mm.

Fodera interna in membrana impermeabile Windtex® morbida, con ottima traspirabilità e 

resistenza all' abrasione.

Stivale con inserto in tessuto rifrangente.

STIVALE INTERAMENTE SENZA PARTI METALLICHE

PUNTALE 200J composito a base polimerica atermico a norma EN 12568

LAMINA tessuto composito antiperforazione flessibile a norma EN 12568

SUOLA STABILE poliuretano bidensità antistatica, resistente all' idrolisi ISO 5423:92, agli 

idrocarburi e all' abrasione, antishock e antiscivolo SRC

SOLETTA 5000 trimaterial extracomfort, traspirante, estraibile, anatomica, assorbente, 

ESD ed antibatterica

CI fondo isolante contro il freddo -17°C

Altezza stivale suola compresa 28,5 cm

Taglia 39-47 Peso stivale Tg 42 gr. 715

63 di 66

DAKOTA S3 CI

TITAN S3 CI



64 di 66



65 di 66



www.bertinato.eu


